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          Rawicz dnia 21.07.2016 r.
NLO-3820-09/PN/16

Do wiadomości


Wszyscy Wykonawcy
Dotyczy: Dostawa sprzętu jednorazowego użytku.
Szpital Powiatowy w Rawiczu Sp. z o.o. w odpowiedzi na zapytania Wykonawców udziela następujących wyjaśnień:
Pytanie nr 1

Paragraf 1 ust. 3

Prosimy o określenie minimalnego zakresu zamówienia, to znaczy takiego, do realizacji którego Zamawiający będzie zobowiązany, np. w procencie wartości pełnego zakresu zamówienia. Niedopuszczalnym jest opisywanie zamówienia bez wskazania tej jego części, której realizacja będzie pewna, a nie opcjonalna. Takie stanowisko znajduje potwierdzenie w orzecznictwie Krajowej Izby Odwoławczej (sygn. akt KIO/UZP 22/07, KIO/UZP 1447/10, KIO/UZP 2376/10) oraz jest zgodne ze stanowiskiem Urzędu Zamówień Publicznych (Opinia prawna: "Prawo opcji" w ustawie Prawo zamówień publicznych - Informator Urzędu zamówień publicznych Nr 4/2011, str. 16-19 - dostępny do pobrania w wersji elektronicznej na stronie UZP).

Odpowiedź: Zamawiający w dniu ogłoszenia postępowania określił ilości zał. nr 1 do SIWZ zgodnie z zapotrzebowaniem szpitala, niezbędnym do prawidłowego świadczenia usług.

Pytanie nr 2

Dotyczy SIWZ rozdział IV pkt 1.3)- część 3

Ze względu na koszt zakupu powyższych papierów i pasty zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie w ww. pozycjach dostarczenia katalogów wraz ze zdjęciem zamiast 1 sztuki próbki do każdej pozycji. W oparciu o katalog oraz dotychczasową historię dostaw, Zamawiający ma doświadczenie z naszym asortymentem.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie nr 3
Część 1, Pozycja 1: Zwracam się z prośbą o wydzielenie pozycji i utworzenie odrębnego Pakietu z Torbą na wymiociny. Wydzielenie w/w pozycji umożliwi złożenie ofert większej liczbie oferentów, a tym samym pozwoli Zamawiającemu uzyskać korzystniejsze ceny w przedmiotowym postępowaniu.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie nr 4

Część 1, Pozycja 1: Czy Zamawiający dopuści torbę na wymiociny posiadającą okrągły ustnik dopasowujący się do kształtu twarzy, przy zachowaniu pozostałych zapisów SIWZ?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
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Działu Logistyki
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